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（難易度 A） 

右の図の△ABC で，点 D，E は，AD = DE = EB となる点である。

BC を延長した直線と，点 D を通り線分 EC に平行な直線との交点

を F とする。辺 AC と線分 DF の交点を G とする。GF = 7cmのとき，

DG の長さを求めなさい。 （長野県） 

 

 

 

（難易度 A～B） 

右の図のように，三角形 ABC がある。点 D，E はそれぞれ辺 AB，

AC の中点である。点 F は辺 BC 上の点であり，線分 AF と線分 DE，

DC との交点をそれぞれ G，H とする。DH：HC = 1：3，GE = 3cm

のとき，線分 BF の長さを求めなさい。 （秋田県） 

 

 

 

 

 

     

DG = x とすると，「塾技 59  」の中点連結定理より，EC = 2x（図 1），DF = 4x（図 2）とな

る。GF = 3x = 7 より，DG = x =  

 

 

 

 

 

 

 

「塾技 59  」の中点連結定理より，△AFC において，FC = 2GE = 6（図 1） 

一方，図 2 において，△DGH∽△CFH より， 

DG：FC = DH：HC 

DG： 6 = 1 ： 3 → DG = 2 

△ABF で，中点連結定理より（図 3），BF = 2DG = 4(cm) 

 

A

D

E

B C F

G

1

1 x

2x

B

A

D

B CF

EG

H

3

6

1

1

A

D

B CF

EG

H

2

6

1
3

A

D

B CF

EG

H

2

4

1

1

A

D

E

B C F

G

1

1 4x

2x

問題 1 

問題 2 

解 1 

2 解 

塾技 59 相似図形の定理・性質（2） 
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